
                                     R O M Â N I A                                                                                           Nesecret 

                  MINISTERUL AFACERILOR INTERNE                                                               Nr.4801691                                       

       DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ                                              din 30.04.2024 

 INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 

                                                  
ŞCOALA DE SUBOFIŢERI DE POMPIERI ŞI PROTECŢIE CIVILĂ 

                       „PAVEL ZĂGĂNESCU” BOLDEŞTI 

 

                                      COMISIA DE CONCURS 

1Vor fi avute în vedere actele normative cu modificările și completările ulterioare, în vigoare la data anunțului. 
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TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA 

pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de muncitor necalificat II-I, la Biroul Intenedență și 

Administrarea Patrimoniului Imobiliar – Compartimentul Popotă, poziția 122 din statul de organizare al 

Școlii de Subofițeri de Pompieri și Protecție Civilă „PAVEL ZĂGĂNESCU” Boldești 

 

 

TEMATICA 

 

          1. Anexa 14- norme cantitative maximale pentru materiale de 

curățenie, ORDIN nr. 633 din 10.10.2008, privind  normele de stabilire a 

parametrilor necesari desfășurării activităților în spațiile   aflate  în administrarea 

M.I.R.A. 

 

           2. Capitolul VI –Norme de igienă  pentru unitățile de folosință publică, Ordin 

nr.119 din 04.02.2014, pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică  

privind  mediul  de viață al populației. 
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1.ORDIN nr. 633 din 10.10.2008, privind  normele de stabilire a parametrilor 

necesari desfășurării activităților în spațiile   aflate  în administrarea M.I.R.A. 

2.Ordin nr.119 din 04.02.2014, pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate 

publică  privind  mediul  de viață al populației. 

                                

 

                                               Comisia de concurs 


